




































































































































































































































































































Iktatószám:             /2017. 

Ellenőrzés száma: 1/2017. 

 

ELLENŐRZÉSI JELENTÉS 
 

I. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 
 

AZ ELLENŐRZÉST VÉGZŐ SZERVEZET/ 

SZERVEZETI EGYSÉG:  Külső szakértő 

 

AZ ELLENŐRZÉS TÁRGYA:  A gazdálkodással, a pénzügyi-számviteli 

feladatok ellátásával összefüggő, illetve a 

feladatellátáshoz szükséges egyéb szabályzatok 

felülvizsgálata 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA:   Annak megállapítása, hogy a gazdálkodással, a 

pénzügyi-számviteli feladatok ellátásával 

összefüggő, illetve a feladatellátáshoz szükséges 

egyéb szabályzatok megfelelnek-e a jogszabályi 

előírásoknak 

 

AZ ELLENŐRZÖTT SZERVEZETI  

EGYSÉG: Erdőtarcsa Község Önkormányzata 

 

AZ ELLENŐRZÉS TÍPUSA:  Szabályszerűségi ellenőrzés 

 

ALKALMAZOTT ELLENŐRZÉSI  

MÓDSZEREK ÉS ELJÁRÁSOK:  Dokumentumok,nyilvántartások vizsgálata 

 

AZ ELLENŐRZÉSRE VONATKOZÓ 

JOGSZABÁLYI FELHATALMAZÁS:  A költségvetési szervek belső 

kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről 

szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 

 

AZ ELLENŐRZÖTT IDŐSZAK:  Jelenlegi állapot  

 

HELYSZÍNI ELLENŐRZÉS KEZDETE:   2017. október 11.  

 

AZ ELLENŐRZÉS VÉGE:   2017. november 24.  

 

IDŐIGÉNY:       25 revizori nap 

 

AZ ELLENŐRZÉST VÉGEZTE:  Unger Ferencné  

 

MEGBÍZÓLEVÉL SZÁMA: 1/2017. 

 

AZ ELLENŐRZÖTT IDŐSZAKBAN AZ  

ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE:  Csizmár Gyula  

 

AZ ELLENŐRZÖTT IDŐSZAKBAN AZ 

ÖNKORMÁNYZAT JEGYZŐJE:  Dr. Antal Péter  
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II. ÖSSZEFOGLALÁS 
 

 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata a feladatellátásához előírt alapvető szabályzatokkal 

rendelkezett, amelyek többsége 2017 nyarán készült. A szabályzatok hatálya Erdőtarcsa 

Önkormányzatára, a Kerekerdő Óvodára, valamint a Nemzetiségi Önkormányzatra terjedt ki. Ezek 

összességében megfeleltek a jogszabályi előírásoknak, azonban kiegészítésre, pontosításra, 

átdolgozásra szorulnak. 

A szabályzatok nyilvántartását nem alakították ki. A megismerési nyilatkozatot csatolták a 

szabályzatokhoz, azonban azokat nem írták alá.  

 

Az ellenőrzés nyomán kialakított véleményem a vizsgált területről, illetve folyamatról 

összességében: korlátozottan megfelelő. (4). 

 

 

 

III. MEGÁLLAPITÁSOK 
 

 

Az önkormányzat bemutatása 

 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata a Kállói Közös Önkormányzati Hivatal tagja, gazdálkodási 

feladatait a Közös Hivatal végzi. Helyileg Erdőtarcsa, Iskola utca 1. szám alatt található. 

Az ellenőrzés részére átadott szabályzatok hatálya Erdőtarcsa Község Önkormányzatára, Erdőtarcsa 

Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatára és az Erdőtarcsai Kerekerdő Óvodára terjed ki.  

 

 

Számviteli politika 
 

A számviteli politikával kapcsolatos rendelkezéseket az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. 

(I. 11.) Kormányrendelet (továbbiakban Áhsz.) 50 §-a tartalmazza. A számviteli politika 

elkészítésére a 2000. évi C törvény a számvitelről (továbbiakban Szt.) 14. § (3)-(5), (8) és (11) 

bekezdésében foglaltakat az Áhsz. 50. §-ának (2)-(7) bekezdésében foglalt kiegészítésekkel kall 

alkalmazni.  

 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata számviteli politikáját a jegyző 2017. június 15-én adta ki. A 

szabályzat hatálya az Önkormányzat költségvetési szerveire terjed ki. A szabályozásban a 

jogszabályi hivatkozásokat feltüntették, a számviteli alapelveket ismertették.  

 

Meghatározták a beszámoló készítésére vonatkozó előírásokat, a mérleg fordulónapját, a mérleg 

leltárral való alátámasztására vonatkozó előírásokat, az értékcsökkenés elszámolásának szabályait, a 

maradványérték meghatározásának módját, a behajthatatlan követelések törlésére vonatkozó 

előírásokat. A számviteli politika tartalmazta az árfolyamok alkalmazásának szabályait, a jelentős 

összegű hiba fogalmát, az általános költségek felosztásának módszereit, illetve a számviteli 

bizonylatokra vonatkozó előírásokat.  

Hiányosság, hogy a számviteli politika végrehajtásáért felelős személyek körét nem rögzítették. 

Nem ismertették az eszközök és források minősítésének szempontjait, sem a kis összegű tárgyi 

eszközökre, követelésekre vonatkozó előírásokat. 

 

A szabályzathoz megismerési záradékot csatoltak, azt azonban a dolgozók nem írták alá.  
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Számlarend  

 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata Számlarendje 2017. június 15-től érvényes, hatálya az 

Önkormányzatra, az Óvodára, valamint a Nemzetiségi Önkormányzatra terjed ki. A gazdálkodási 

feladatokat a Közös Hivatal látja el. 

A számlarendhez számlatükröt csatoltak. Meghatározták a főkönyvi számlák tartalmára vonatkozó 

előírásokat, a főkönyvi számlák analitikus nyilvántartásokkal való kapcsolatát, a kettő között az 

értékadatok egyeztetésének módját és felelőseit. 

 

A dokumentum tartalmazza valamennyi alkalmazásra kijelölt számla számjelét és 

megnevezését, a számla tartalmát, továbbá a számla értéke növekedésének, csökkenésének 

jogcímeit, a számlát érintő gazdasági eseményeket, azok más számlákkal való kapcsolatát.  

 

A számlarend nem tartalmazta a főkönyvi számlákhoz kapcsolódó analitikus nyilvántartásokat 

alátámasztó bizonylati rendet, sem a részletező nyilvántartások vezetésének módját.  

 

Meghatározták a könyvviteli zárással kapcsolatos feladatokat, azonban a könyvviteli nyitás 

sajátos feladatait, az összesítő kimutatások készítésének rendjét nem tartalmazta a számlarend. 

Nem rögzítették a számlarend készítéséért felelős személyt sem. 

 

 

Gazdálkodási szabályzat 

 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata Gazdálkodási szabályzata 2017. június 15-től érvényes, hatálya 

kiterjed az Óvodára és a Nemzetiségi Önkormányzatra is. 

A szabályzat tartalmazta a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, teljesítés igazolás, 

érvényesítés, utalványozás rendjét. Az összeférhetetlenségi szabályok rögzítésére sor került.  

A szabályzatban részletesen bemutatták az operatív gazdálkodási jogkört gyakorlók feladatait, név 

és beosztás feltüntetésével jelölték az egyes jogköröket ellátó személyeket. 

Meghatározták a kimenő számlák rendjét és nyilvántartását, a szállítóktól beérkezett számlák 

nyilvántartásával kapcsolatos feladatokat, az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos 

belső előírásokat. 

 

 

Hiányosság, hogy a kötelezettségvállalásra, utalványozásra felhatalmazottak, valamint a szakmai 

teljesítés igazolására kijelöltek és érvényesítésre megbízottak beszámoltatását nem szabályozták. 

Nem rögzítették a megbízás és visszavonás dokumentumainak megőrzésére vonatkozó 

eljárásrendet. 

A gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó meghatalmazás/kijelölés minták szerepelnek a 

szabályozásban, azonban nincsenek aláírva. A szabályzathoz mellékelt nyilvántartások tartalmazták 

a pénzgazdálkodási jogköröket gyakorlók nevét, beosztását, hatáskörét, illetve a jogosultság 

kezdetét és megszűnését, azonban a jogosult aláírását nem. A szabályzathoz megismerési 

nyilatkozatot csatoltak, azt azonban nem írták alá. 

 

 

Pénzkezelési szabályzat 

 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata nem rendelkezett pénzkezelési szabályzattal. Javasolt egy 

egységes pénzkezelési szabályzat készítése, amelynek hatálya kiterjed a Közös Hivatalra, a tag 

önkormányzatokra, valamint azok költségvetési szerveire. Az egységes szabályzatban külön 
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célszerű feltüntetni valamennyi házipénztárt, azok elhelyezkedését, a pénztáros és helyettese, 

valamint a pénztárellenőr személyét, a nyitva tartás rendjét, a pénztárzárás gyakoriságát, valamint a 

záró pénzkészlet nagyságát. A bankszámlák felett rendelkezésre jogosultakat is költségvetési 

szervenként javasolt ismertetni.  

 

 

Önköltség-számítási szabályzat 

 

A szabályzatban a már hatályon kívül helyezett 249/2000. (XII. 24.) Kormányrendeletre 

hivatkoztak. Meghatározták a költség, és önköltség-számítás alapfogalmát, az önköltség-számítás 

tárgyát, a kalkulációs tényezők tartalmát, a közvetett kiadások elszámolásának és felosztásának 

módját, az önköltség-számítás módszerét, az önköltség-számítás készítésének időpontját, az 

adatszolgáltatás módját, a költségelszámolás bizonylatolására vonatkozó előírásokat. Rögzítették az 

önköltség-számítás és a könyvviteli rendszer közötti egyeztetések módját, az egyeztetések 

elvégzéséért felelős személyeket. Mellékletként kalkulációs séma mintát csatoltak. A megismerési 

nyilatkozatot a dolgozók nem írták alá.  

Kifogásolható, hogy az önköltség-számítási szabályzat nem tartalmazza, hogy milyen 

szolgáltatásokra számítanak önköltséget (pl. ingatlan bérbeadás, adatszolgáltatás, vendég étkeztetés 

stb.). 

 

 

Beszerzési szabályzat 

 

A beszerzések lebonyolításának szabályzata 2017. október 11-én készült, 2017. október 25-én lépett 

hatályba. A szabályzat hatálya a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzésekre terjed ki, 

érvényes Erdőtarcsa Önkormányzatára, az Óvodára, valamint a Nemzetiségi Önkormányzatra is.  

A szabályozásban ellentmondás szerepel, mivel hivatkozik a már hatályon kívül helyezett 2011. évi 

CVIII. törvényre, illetve utal a jelenleg hatályos, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. 

törvényre is. Mindegyik törvényt Kbt. rövidítéssel említi, ezért nem derül ki, hogy éppen melyik 

jogszabályra hivatkozik. Javasolt a szabályzat felülvizsgálata. 

 

 

Gépjárművek igénybevételének és használatának szabályzata 

 

A gépjárművek igénybevételének és használatának szabályzata Erdőtarcsa Önkormányzat 

költségvetési szerveire, illetve a Nemzetiségi Önkormányzatra terjed ki, 2017 júniusában készült. 

Tartalmazta a gépjárműhasználattal kapcsolatos általános szabályokat, az alkalmazandó 

menetokmányokat, az üzemben-tartással kapcsolatos feladatokat. Rögzítették az üzemi használatú 

gépkocsik használatának rendjét, a mezőgazdasági erőgépek használatának szabályait, az 

üzemanyag ellátás és elszámolás rendjét. A szabályzat tartalmazta a saját tulajdonú gépjármű 

hivatalos célú használatára, valamint a saját gépjárművel történő munkába járásra vonatkozó 

előírásokat is. A hivatali gépjármű magáncélú igénybe vétele nem engedélyezett.  

A csatolt iratminták jól segíthetik a gyakorlati feladatellátást. A szabályzat hiányossága, hogy nem 

tartalmazta az Önkormányzat és szervei tulajdonában lévő gépjárműveket (fajta, forgalmi rendszám, 

üzembe helyezés időpontja, üzemanyag fogyasztási norma stb.). 

 

 

Reprezentációs kiadások szabályzata 

 

A reprezentációs kiadások felosztásának, azok teljesítésének és elszámolásának szabályzata 2017. 

június 15-én lépett hatályba. Tartalmazta a fogalmi meghatározásokat, a reprezentációs keret 

kialakításának és felhasználásának szabályait, a reprezentációs kiadások elszámolásának rendjét. 
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Rögzítették az üzleti ajándékozásra vonatkozó szabályokat is. A szabályzathoz megismerési 

nyilatkozatot csatoltak, azt azonban nem írták alá. 

 

 

Vezetékes- és mobiltelefonok használatának szabályzata 

 

A szabályzat hatálya kiterjed Erdőtarcsa Község Önkormányzata, a Kerekerdő Óvoda, valamint a 

Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonában, használatában lévő vezetékes- és mobiltelefonokra, 

valamint a flottacsomag keretében üzemeltetett mobiltelefonokra, amelyeket magánszemélyek 

vásároltak. 

A szabályzatban rögzítették a vezetékes telefon, és a mobiltelefon használatának rendjét. A csatolt 

megismerési nyilatkozatot nem írták alá.  

 

 

Eszközök és források értékelési szabályzata 

 

Az értékelési szabályzat hatálya kiterjed Kálló Község Önkormányzatára és költségvetési szerveire, 

Erdőtarcsa Község Önkormányzatára és költségvetési szerveire, valamint a Közös Hivatalra. 

A szabályzat tartalmazta a mérlegben szereplő eszközök értékelésnek általános szabályait, az 

egyidejűleg beszerzett tárgyi eszközök, értékpapírok és készletek nyilvántartásának rendjét, az 

értékhelyesbítés általános szabályait, a térítés nélkül átvett eszközök értékelésének szempontjait. 

Rögzítették a követelés fejében átvett eszközök bekerülési értékére vonatkozó szabályokat is. 

Meghatározták a terven felüli értékcsökkenés, valamint az értékvesztés elszámolásának és 

visszaírásának rendjét is. A szabályzat tartalmazta a követelések minősítésére vonatkozó 

előírásokat, a források értékelésének általános szabályait. 

 

 

Felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének szabályzata 

 

A selejtezési szabályzat 2017. június 1-től érvényes, hatálya Erdőtarcsa Önkormányzatára és 

költségvetési szerveire terjed ki. A szabályzat tartalmazta a feleslegessé vált vagyontárgyak 

jellemzőit, a feleslegessé vált vagyon feltárására vonatkozó szabályokat, a felesleges vagyontárgyak 

hasznosításának lehetséges módjait. Rögzítették a selejtezési eljárás lefolytatásának rendjét, a 

selejtezési bizottságra vonatkozó előírásokat, a selejtezés végrehajtásával kapcsolatos feladatokat, a 

jegyzőkönyvek készítésének szabályait, a selejtezéssel kapcsolatos számviteli elszámolásokat, a 

végrehajtás ellenőrzésének módját. A selejtezéssel kapcsolatos feladat- és jogköröket beosztás 

megjelölésével rögzítették.  

A szabályzathoz csatolt iratminták megfelelő alapot nyújtanak a selejtezés gyakorlati 

végrehajtásához.  

 

 

Kálló Község Önkormányzata esetében készítettek több, a feladatellátást segítő egyéb szabályzatot, 

amelyek hatályát kiterjesztették a Közös Hivatalra is, Erdőtarcsa Önkormányzatára azonban nem. 

Javasolt egységes szabályzatokat készíteni, azok hatályát a Közös Hivatalra, azok tag 

önkormányzataira és költségvetési szerveire kiterjeszteni. Ilyen szabályzatok például: 

• Munkavédelmi szabályzat 

• Szabályzat a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjéről 

• Közszolgálati adatvédelmi szabályzat 

• Informatikai szabályzat 
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• Adatvédelmi szabályzat 

 

 

Szabályzatok nyilvántartása 

 

A szabályzatok nyilvántartását nem bocsátották az ellenőrzés rendelkezésére. Javasolt annak 

kialakítása, azon az alábbi adatok szerepeltetése: sorszám, iktatószám, a szabályzat neve, a készítés 

időpontja, a módosítás időpontja. A hatályon kívül helyezés időpontját is célszerű feltüntetni, utalva 

az új szabályozásra. 

 

 

 

IV. JAVASLATOK 
 

 

A feladatellátás szabályszerűségének javítása érdekében: 

 

1. A számviteli politikát egészítsék ki annak készítésért, módosításért, felelős személyek 

körével, eszközök és források minősítésének szempontjaival, valamint a kis összegű tárgyi 

eszközökre, követelésekre vonatkozó előírásokkal (Áhsz. 50. § (1) bekezdés). 

2. A gazdálkodási szabályzatot egészítsék ki a jelentésben leírtakkal, a csatolt 

felhatalmazásokat és nyilvántartásokat az érintettek írják alá.  

3. Készítsenek egységes pénzkezelési szabályzatot. 

4. A beszerzések lebonyolításának szabályzatát vizsgálják felül a jogszabályi változásokat 

figyelembe véve.  

5. Egészítsék ki a számlarendet a jelentésben foglaltakkal.  

6. A gépjárművek igénybevételének és használatának szabályzatában rögzítsék az 

Önkormányzat tulajdonában lévő járműveket, illetve azok jellemző adatait.  

7. A feladatellátást segítő egyéb szabályzatok hatályát terjesszék ki Erdőtarcsa 

Önkormányzatára és költségvetési szerveire is. 

8. Az önköltség-számítási szabályzatot vizsgálják felül a hatályos jogszabályok alapján, azt 

egészítsék ki azzal, hogy milyen szolgáltatásokra számítanak önköltséget.  

9. Alakítsák ki a szabályzatok nyilvántartását.  

10. Minden szabályzathoz csatoljanak megismerési nyilatkozatot, azokat az érintett dolgozók 

írják alá.  

 

A feladatellátás gazdaságosabb, hatékonyabb végrehajtása a munka színvonalának növelése 

érdekében: 

 

Javaslattételre nem került sor.  

 

 

Nyúl, 2017. november 24.  

 

 

 

          Unger Ferencné  

           Külső szakértő 
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V. ZÁRADÉK 
 

 

Az ellenőrzési jelentés tartalmát megismertem, egy példányát átvettem. A költségvetési szervek 

belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011.(XII. 31.) Kormányrendelet 42.§ 

értelmében nyilatkozom, hogy 

 

▪ észrevételt kívánok tenni, és azt a jelentés készhez vételétől számított 8 napon belül 

megküldöm az ellenőrzés végző szervezet vezetőjének, 

 

▪ észrevételt nem kívánok tenni. 

 

 

 

Erdőtarcsa, 2017. november 24. 

 

 

 

P.H. 

 

 

 

             

       Csizmár Gyula              Dr. Antal Péter  

       Polgármester           Jegyző 
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Pályázati kiírás 

 

2017. 

 

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen 

pályázatot hirdet a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 

(továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet II. 12. pont szerinti  

 

 

Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására 

 

összhangban 

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.),  

- a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, 

- a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.), 

- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 

(a továbbiakban: Ávr.), 

- az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet. 

rendelkezéseivel. 

 

1. A pályázat célja 

A kis lélekszámú településeken nagy terhet jelent a kötelező feladatok ellátásának biztosítása és a 

feladatellátáshoz kapcsolódó infrastruktúra karbantartása, felújítása, fejlesztése. A pályázat a 2016. 

január 1-jén fennálló lakosságszám szerint a 2000 fő alatti és a 12 000 forint egy lakosra jutó adóerő-

képességet meg nem haladó települési önkormányzatok fejlesztési céljainak megvalósítását hivatott 

szolgálni. 

 

Pályázati alcélok: 

Az önkormányzat (a továbbiakban: Pályázó) támogatást igényelhet 

a) a település belterületén út, híd vagy járda építésére, felújítására, karbantartására,  

b) vízrendezési és csapadékelvezetési rendszer kiépítésére, felújítására,  

c) köztemető felújítására, ravatalozó építésére illetve felújítására, temetőközlekedési utak 

építésére, felújítására,  

d) olyan épület felújítására, fejlesztésére, illetve energetikai korszerűsítésére és szükség esetén 

megvásárlására, amely  

da) igazgatási tevékenységet, 

db) óvodai nevelést,  

dc) kulturális tevékenységet vagy  

dd) szociális vagy egészségügyi vagy gyermekvédelmi 

feladatellátást szolgál, vagy a jövőben fog szolgálni, 

e) településrendezési tervek készítésére. 
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A fejlesztési célok a települési önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő vagyontárgyon 

valósíthatók meg. 

A Pályázó kizárólag egy pályázat benyújtására jogosult, melynek keretében több fejlesztési alcélra is 

pályázhat. 

 

2. Keretösszeg 

 

A 2016. évi költségvetési törvény 3. melléklet II. 12. pont előirányzataként szereplő összeg. 

 

3. Pályázat benyújtására jogosultak köre 

Az 1. pont szerinti települési önkormányzatok jogosultak a pályázat benyújtására. 

4. A támogatás formája 

 

A pályázaton vissza nem térítendő költségvetési támogatás nyújtható. 

5. A támogatás mértéke 

 

A támogatás mértéke 100%. 

Lakosságszám szerinti támogatás 

A 2016. január 1-jén fennálló lakosságszám adatok alapján került megállapításra a Pályázók 

támogatásának maximális mértéke.  

a) 100 főt meg nem haladó lakosságszámú település esetében legfeljebb 500 000 forint, 

b) 101-300 fő lakosságszám közötti település esetében legfeljebb 750 000 forint,  

c) 301-500 fő lakosságszám közötti település esetében legfeljebb 1 000 000 forint,  

d) 501-1 000 fő lakosságszám közötti település esetében legfeljebb 1 250 000 forint,  

e) 1 001-2 000 fő lakosságszám közötti település esetében legfeljebb 1 600 000 forint. 

 

A Pályázó általános forgalmi adó (továbbiakban: ÁFA) levonási joga: 

 

Amennyiben a Pályázót adólevonási jog nem illeti meg a támogatásból finanszírozott fejlesztés 

során felmerült kiadásaival kapcsolatban, a pályázat elbírálása és az elszámolás során a pályázatban 

szereplő beruházás ÁFÁ-val növelt (bruttó) értéke kerül figyelembevételre. 

 

Amennyiben a Pályázót az adólevonási jog megilleti a támogatásból finanszírozott fejlesztés során 

felmerült kiadásaival kapcsolatban, a pályázat elbírálása és az elszámolás során a pályázatban 

szereplő beruházás ÁFA nélküli (nettó) értéke kerül figyelembevételre. 
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A Pályázónak nyilatkoznia kell az ÁFA levonási jogáról. A pályázatban szereplő fejlesztés 

költségvetését úgy kell megtervezni, hogy az megfeleljen a Pályázóra vonatkozó ÁFA elszámolási 

szabályoknak. 

 

Nem részesülhet támogatásban az a Pályázó, amely 

- hatósági engedélyhez kötött tevékenységet kíván megvalósítani, 

- pályázatban érintett intézménye, tagintézménye vagy létesítménye más hazai vagy uniós 

forrás keretében jelen pályázat tartalmával megegyező műszaki tartalomra támogatásban 

részesült; 

- a pályázat benyújtásakor az Áht. 50. § (4) bekezdése szerinti köztartozása van; 

- nem felel meg az Áht. 50. § (1) bekezdésben meghatározott feltételeknek; 

- a pályázati kiírás közzététele előtt a felújítást, fejlesztést már megkezdte (azaz a pályázat 

szerinti fejlesztés megvalósítására az Áht. 1. § 15. pontja szerint létrejött kötelezettségvállalás 

korábbi, mint a pályázati kiírás közzétételének időpontja). 

 

6. Pályázatok benyújtása 

A pályázati adatlap benyújtása elektronikus úton az ebr42 önkormányzati információs rendszeren (a 

továbbiakban: ebr42 rendszer) keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik. Az 

elektronikusan benyújtandó dokumentumok feltöltése szintén az ebr42 rendszeren keresztül történik. 

 

A pályázati adatlapot és a további benyújtandó dokumentumokat papír alapon a Magyar 

Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) a Pályázó szerint illetékes területi szervéhez (a 

továbbiakban: Igazgatóság) történő postai úton való megküldésével, vagy az Igazgatóságon 

személyesen történő leadással lehet benyújtani egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban. 

A benyújtási határidőt megtartottnak kell tekinteni, ha a helyi önkormányzat az alább megjelölt 

határnapon 16:00-ig elektronikusan rögzítette a pályázati adatlapot, a benyújtandó dokumentumokat 

az ebr42 rendszerbe feltöltötte, a pályázatot lezárta, valamint a pályázatot és a további benyújtandó 

dokumentumokat legkésőbb a papír alapon történő benyújtás utolsó napjáig postára adta, vagy az 

Igazgatóságon személyesen leadta. A kizárólag papír alapon benyújtott pályázati dokumentáció 

érvénytelen. 

 

Pályázatok benyújtásának határideje: 

 

- elektronikus feltöltés lezárása: 2017.szeptember 7. 16:00 

- papír alapon történő benyújtás: 2017. szeptember 8. 

 

E határidők elmulasztása jogvesztő. 
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7. Benyújtandó dokumentumok 

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell: 

 

 
 

Benyújtandó dokumentumok 

Pályázati alcélok 
Benyújtás 

módja 

a) b) c) 
d) 

e) 

EP= 

elektronikusan és 
papír alapon is1 

da) db) dc) dd) 

1. 

Az ebr42 rendszerben kitöltött megfelelő 

pályázati adatlap, mely tartalmazza az 

Áht. 50. § (1) és (4) bekezdések és Ávr. 

75. § (2) bekezdés alapján a pályázati 

adatlap szerinti nyilatkozatokat 

(kinyomtatva, aláírva, bélyegzővel ellátva) 

x x x x x x x x EP 

2. 

Árajánlat vagy tervezői költségvetés 

/költségbecslés eredeti vagy hitelesített 

másolati példánya (minden pályázatban 

rögzített építési célú, eszközbeszerzési célú 
fejlesztés esetében 1-1 példány) 

x x x x x x x x EP 

3. 

Tulajdonszerzés, telekvásárlás esetén az 

adás-vételi szerződés tervezete és a 

jelenlegi tulajdonos eladásra vonatkozó 

szándéknyilatkozata 

   x x x x  EP 

4. 

A fejleszteni kívánt ingatlan (100 %-os 

önkormányzati tulajdont alátámasztó), 

tulajdonszerzés esetén a jelenlegi 

tulajdonosi jogállást tükröző 30 napnál 

nem régebbi TAKARNET rendszerből 

lekérdezett elektronikus tulajdoni 
lapjának másolata (nem hiteles is 

megfelelő) 

x x x x x x x  EP 

5. 

A fejlesztéssel érintett épületről, 

létesítményről készített fénykép 

dokumentáció, amely beazonosítható 

módon mutatja be a pályázati célt (pl. 

melyik utcára vonatkozik az útfelújítás 

stb.) (pályázathoz legfeljebb 5 darab) 

x x x x x x x  EP 

6. 

A pályázati kiírás megjelenését követően 

elfogadott képviselő-testületi határozat a 

támogatást meghaladó költségek saját 

forrásból történő biztosításáról, ha az 

árajánlatban szereplő költség meghaladja 

az önkormányzatot megillető támogatás 

összegét 

x x x x x x x x EP 

7. 

Kizárólag építéssel járó beruházás esetén 

tervezői nyilatkozat vagy hatósági 
igazolás arról, hogy a fejlesztéshez nem 

szükséges hatósági engedély 

x x x x x x x  EP 

                                                 
1
 A csatolandó dokumentumok kiállításának dátuma nem lehet korábbi a pályázati kiírás közzétételének napjánál. A papír 

alapon továbbított dokumentáció az ebr42 rendszerben lezárt pályázati dokumentációtól nem térhet el.  
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8. Hiánypótlás 

A pályázatok szabályszerűségi, formai és tartalmi felülvizsgálatát, a szükséges hiánypótlást az 

Igazgatóság az Ávr. 70. § (3) bekezdése és a 83. §-a  alapján végzi. 

A hiánypótlás keretében benyújtott dokumentumok Igazgatóság részére történő benyújtási határideje: 

2017. szeptember 29. E határidő elmulasztása jogvesztő. 

Amennyiben a felülvizsgálat során megállapítást nyer, hogy a pályázat a kiírásnak nem felel meg, az 

Igazgatóság a hiánypótlás keretében felszólítja a Pályázót a hibás pályázat kijavítására. 

 

Ha a Pályázó a hiánypótlásnak nem tesz eleget, vagy azt nem megfelelően teljesíti, és emiatt a 

pályázat az elbírálásra jogosult szervnek nem továbbítható, a pályázatot – a másolati példány 

megtartásával –, az ok megjelölésével az Igazgatóság visszaküldi a Pályázónak és egyúttal értesíti, 

hogy pályázata érvénytelen. 

A hiánypótlás keretében a pályázati adatlapon szereplő adatoknak, a tulajdoni lapon valamint a 

csatolt dokumentumokon jelzett adatoknak (helyrajzi szám, út-, járdafejlesztés esetén utcanév, 

pályázatnak megfelelő művelési ág stb.) egyezni kell, vagy a Pályázó hitelt érdemlően köteles 

igazolni, hogy azok módosítását kezdeményezte. 

 

A papír alapon beérkezett – a pályázati kiírásnak megfelelő – pályázatokat az Kincstár a hiánypótlás 

lezárultát követően, 2017. október 5-ig továbbítja a miniszter részére. 

9. A miniszteri döntés, döntésről való értesítés, támogatói okirat kiadásának a rendje 

A beérkezett pályázatokról a miniszter dönt, melynek határideje: 2017. november 22. 

A döntést alátámasztandó, a Belügyminisztérium a Pályázótól további dokumentumok benyújtását 

is kérheti. 

A miniszter döntése alapján támogatásban részesülnek a nyertes Pályázók (továbbiakban: 

Kedvezményezett), valamint elutasításra kerülnek a támogatásban nem részesülő pályázatok (a 

pályázati kiírásnak vagy a pályázati feltételeknek nem megfelelő pályázatok). 

 

A feltételeknek nem megfelelő fejlesztési elemek esetén a miniszter az igényeltnél kisebb támogatási 

összeg megítélésére is jogosult. 

 

A Kedvezményezettek a döntésről 5 munkanapon belül elektronikus támogatói okiratban értesülnek. 

 

Az elutasított Pályázók a miniszteri döntésről 2017. december 12-éig értesülnek. 

A pályázatokkal kapcsolatos döntések a www.kormany.hu honlapon is közzétételre kerülnek. 

A döntéssel szemben jogorvoslatnak helye nincs, kifogás benyújtására nincs lehetőség. 

Csökkentett támogatás esetén a Kedvezményezett a támogatói okiratra észrevételt tehet 2 

munkanapon belül az ebr42 rendszerben, az észrevétel nem terjedhet ki magasabb összegű támogatás 

megítélésére. Észrevétel esetén a Belügyminisztérium egyeztet a Kedvezményezettel, amennyiben ez 

2 munkanapon belül nem vezet eredményre, úgy a Kedvezményezett elveszíti a támogatásra való 

jogosultságát, a miniszteri döntés hatályát veszti. 

http://www.kormany.hu/
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A támogatói okirat elfogadottnak tekintendő, amennyiben az önkormányzat nem tesz érdemi 

észrevételt. 

 

10. Támogatás folyósítása 

A támogatás folyósításának feltétele az elfogadottnak minősített támogatói okirat. 

A támogatási összeg folyósítása a támogatói okirat elfogadására rendelkezésre álló határidőt követő 

5 napon belül történik. (Az okiratra tett észrevétel és annak egyeztetése esetén az elfogadást követő 5 

napon belül történik a folyósítás). A támogatást a miniszter utalványozása alapján a Kincstár egy 

összegben folyósítja. 

11. Támogatás felhasználása, elszámolható költségek 

A Kedvezményezett a támogatást kizárólag a jelen pályázat keretében kiadott támogatói okirat 

szerint meghatározottak szerint használhatja fel. 

Belterületi utak, járdák, hidak esetében az önkormányzat belterületén, tulajdonában lévő út, híd és 

járda építésére, felújítására, karbantartására, vagy e célt szolgáló tárgyi eszköz beszerzésére 

használható fel a támogatás. 

 

Vízrendezési és csapadékelvezetési rendszerek kiépítése, felújítása esetében az önkormányzat 

tulajdonában lévő, csapadék vízelvezetését szolgáló nyílt és zárt vízelvezető létesítmény felújítására, 

korszerűsítésére, vagy e célt szolgáló tárgyi eszköz beszerzésére használható fel a támogatás. 

Köztemető felújítása esetében az önkormányzati tulajdonban lévő temető területén ravatalozó 

építésére, felújítására, urnafal építésére, temetőben található közlekedési utak és egyéb infrastruktúra 

építésére, felújítására, vagy e célt szolgáló tárgyi eszköz beszerzésére használható fel a támogatás. 

 

Intézményfejlesztés esetében az önkormányzati tulajdonban lévő, kötelező önkormányzati feladatot 

ellátó intézmény fejlesztésével, felújításával, szükség esetén az épület megvásárlásával kapcsolatos 

költségek számolhatók el: az épület felújítására, fejlesztésére, különösen akadálymentesítésére, 

tetőfelújításra, fűtéskorszerűsítésre, energetikai korszerűsítésre, nyílászárócserére, hőszigetelésre, az 

épülettel kapcsolatos karbantartási munkálatokra és a feladatellátáshoz szükséges tárgyi – kivéve 

informatikai, irodatechnikai – eszközök beszerzésére. 

 

Településrendezési tervek készítése esetében a támogatás a dokumentációval kapcsolatos tervezői 

költségek számolható el. 

 

Közös szabályok 

 A támogatás terhére a pályázati kiírás megjelenését követően keletkezett, a 

Kedvezményezett nevére kiállított számlák nyújthatók be, számolhatók el. 

 A támogatási összeg közfoglalkoztatási programmal, startmunka mintaprogrammal nem 

vonható össze. Közfoglalkoztatottak foglalkoztatására irányuló munkahely-teremtési 

programra nem használható fel. 
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A támogatás terhére nem számolható el: 

 ötvenezer forint egyedi értéket nem meghaladó bekerülési értékű tárgyi eszköz beszerzése; 

 késedelmi pótlék, kötbér, büntetések, pótdíjak költségei; 

 pályázati kiírás megjelenése előtt kiállított számlák alapján felmerült költségek; 

 személyi juttatások; 

 pályázatkészítés díja. 

 

A támogatói okirat szerinti célok módosításának a Kedvezményezett részéről történő 

kezdeményezésére egy alkalommal van lehetőség kizárólag a kapcsolódó elszámoló adatlap lezárása 

előtt, azonban a támogatási összeg nem nőhet, a végső felhasználás határideje nem változhat. A 

támogatói okirat csak abban az esetben módosítható, ha a támogatott tevékenység az így módosított 

feltételekkel is támogatható lett volna. Továbbá a Kedvezményezett köteles minden olyan változást 

bejelenteni, amely az eredetileg benyújtott pályázati dokumentációt érinti, de nem igényli a 

támogatói okirat tartalmának módosítását és a támogató jóváhagyását. 

 

A támogatással létrehozott ingatlanvagyon a beruházás megvalósításától számított tíz évig, a 

támogatásból beszerzésre került tárgyi eszköz a tulajdonszerzés időpontjától számított öt évig nem 

idegeníthető el, azt az eredeti rendeltetésnek megfelelően kell használni, illetve saját (ideértve a 

Pályázó részvételével működő társulást is) fenntartásban kell működtetni, használni. 

 

A támogatással létrehozott vagyon csak indokolt esetben, egyedi kérelem alapján, a Támogató 

előzetes jóváhagyásával, engedélyével idegeníthető el, adható bérbe vagy más használatába, 

terhelhető meg, illetve módosítható az eredeti rendeltetése a pályázati kiírás céljának megfelelően az 

elidegenítési tilalomra vonatkozó határidőben. Mindezekre egyszer nyújtható be kérelem.  

 

A beruházás végrehajtása során a Kbt. hatálya alá tartozó beszerzések esetén a Kedvezményezett 

köteles betartani a Kbt. előírásait. 

12. A támogatás elszámolása és ellenőrzése  

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért, 

továbbá a felhasználásról elkülönített, naprakész nyilvántartást köteles vezetni.  

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves 

költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el. 

A támogatás felhasználásának kezdő időpontja nem lehet korábbi, mint a pályázati kiírás 

közzétételének időpontja. A felhasználás végső határideje: 2018. december 31. Az e határnapig fel 

nem használt támogatásrészt vissza kell fizetni a központi költségvetésbe. 

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról legkésőbb 2019. február 28-ig szakmai és 

pénzügyi beszámolót nyújt be elektronikus úton az ebr42 rendszeren keresztül a miniszter által 

kiadott adatlap szerint, papír alapon egy eredeti példányban az Igazgatóság részére, amelyben 

szöveges indokolással, a kötelezettségvállalás dokumentumaival, felhasználási határidőn belül 

keletkezett, pénzügyileg rendezett számlákkal, azok összesítőjével, fényképes dokumentációval 

alátámasztottan beszámol a támogatási összegnek a támogatói okiratban előírt célnak megfelelő és 

rendeltetésszerű felhasználásáról. 
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A beszámolóhoz a számlák hiteles másolatát kell benyújtani. A számlák eredeti példányára a 

Kedvezményezett köteles rávezetni a „Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztések 

2017. támogatás terhére …..forint összegben elszámolva” záradékot. 

 

Ha az Igazgatóságnak a pénzügyi beszámoló Ávr. 93-94. §-a szerinti felülvizsgálatát követően 

megállapítja, hogy a Kedvezményezett a kapott támogatási összeget nem a meghatározott célra, vagy 

csak részben használta fel, soron kívül tájékoztatót küld a Kedvezményezett és a Támogató részére 

is. A jogosulatlanul igénybe vett támogatásról, támogatásrészről a Kedvezményezett az Áht. 53/A. §-

ának, az Ávr. 83. § és az Ávr. 97-99. §-ainak figyelembe vételével köteles az Igazgatóság útján 

lemondani és azt ügyleti kamattal, illetőleg késedelmi kamattal együtt visszafizetni. A Támogató a 

támogatói okirat az Ávr. 97. § (2)-(3) bekezdésének és az Ávr. 98. § (5) bekezdése szerinti 

módosításáról vagy visszavonásáról szóló értesítést az Igazgatóság útján küldi meg a 

Kedvezményezettnek, amely alapján az Igazgatóság fizetési felszólítást küld a Kedvezményezettnek.  

 

Az Igazgatóság a támogatás elszámolásának eredményéről a Támogatót 2019. április 30-áig 

elektronikus úton tájékoztatja.  

A Kedvezményezett által benyújtott elszámolás elfogadásáról, illetve visszafizetési kötelezettség 

megállapítása esetén a Támogató az Igazgatóság útján, írásban tájékoztatja a Kedvezményezettet. 

A pályázati kiírásban nem részletezett kérdéseit az Áht., az Ávr. és a támogatói okirat tartalmazza. 

A Pályázók, a pályázati kiírással és a támogatás felhasználásával kapcsolatos szakmai kérdéseikkel 

a Belügyminisztérium Önkormányzati Gazdasági Főosztályához fordulhatnak. Illetékes 

munkatársak: Kukely Anikó (aniko.kukely@bm.gov.hu) és Hudák Tímea, (timea.hudak@bm.gov.hu). 

mailto:aniko.kukely@bm.gov.hu




































1. oldal, összesen: 4 

Engedményezési megállapodás 

 

A megállapodás létrejött: 

Egyrészről: a Dél-Nógrádi Vízmű KFT (3060 Pásztó Csillag tér 21.) Képviseli Horváth Imre  

a KFT ügyvezető igazgatója, mint kedvezményezett (továbbiakban: Dél-Nógrádi Vízmű Kft) 

Másrészről: 

Alsótold Község Önkormányzata képviselő-testülete (3069 Alsótold, Szabadság út 6.) képviseli: 

Sándor Szandra Éva polgármester, 

Bér Község Önkormányzata képviselő-testülete (3045 Bér, Petőfi út 32). képviseli: Maczó László 

polgármester, 

Buják Község Önkormányzata képviselő-testülete (3047 Buják, Kossuth út 9.) képviseli: Borbély 

Gábor polgármester, 

Cserhátszentiván Község Önkormányzata képviselő-testülete (3066 Cserhátszentiván, Kossuth út 

6.) képviseli: Siraky Attila polgármester, 

Csécse Község Önkormányzata képviselő-testülete (3052 Csécse, Rákóczi út 61). képviseli: Barna 

István polgármester, 

Ecseg Község Önkormányzata képviselő-testülete (3053 Ecseg, Hősök tere 2). képviseli: Moravcsik 

Ferenc polgármester, 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata képviselő-testülete (3043 Egyházasdengeleg, Rákóczi 

út 79.) képviseli: Berkes Balázs polgármester 

Erdőkürt Község Önkormányzata képviselő-testülete (2176 Erdőkürt Kossuth út 51.). képviseli: 

Szebenszkiné Palik Katalin  polgármester, 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata képviselő testülete (2177 Erdőtarcsa, Iskola út 1.) képviseli: 

Csizmár Gyula polgármester 

Felsőtold Község Önkormányzata képviselő-testülete (3067 Felsőtold, Széchenyi út 10.). képviseli: 

Nagyváradi István polgármester, 

Garáb Község Önkormányzata képviselő-testülete (3067 Garáb, Petőfi út 5.) képviseli: Kovács 

Zoltán polgármester, 

Héhalom Község Önkormányzata képviselő-testülete (3041 Héhalom, Petőfi út 1.) képviseli: Bakos 

József polgármester, 

Jobbágyi Község Önkormányzata képviselő-testülete (3063 Jobbágyi, Bencsik út 10.)  képviseli: 

Schoblocher István polgármester, 

Kálló Község Önkormányzata képviselő-testülete (2175 Kálló, Kossuth út 16.)  képviseli: Baboss 

Buda polgármester, 

Kisbágyon Község Önkormányzata képviselő-testülete (3046 Kisbágyon, Szabadság út 21) 

képviseli: Nagy Attiláné polgármester, 

Kozárd Község  Önkormányzata képviselő-testülete (3053 Kozárd, Fő út 12 ) képviseli: Dr Hajasné 

Banos Márta polgármester 

Mátraszőlős Község Önkormányzata képviselő-testülete (3068 Mátraszőlős, Kossuth tér 15). 

képviseli: Tóth Gyula polgármester, 

Palotás Község Önkormányzata képviselő-testülete (3042 Palotás, Kossuth út 1.) képviseli: Szabó 

Mihály polgármester,  

Pásztó Város Önkormányzata képviselő-testülete (3060 Pásztó, Kölcsey út 35.) képviseli: Dömsödi 

Gábor polgármester,  



2. oldal, összesen: 4 

Szarvasgede Község Önkormányzata képviselő-testülete (3051 Szarvasgede, Kossuth út 119.) 

képviseli: Kovács Ottó Béla polgármester,  

Szirák Község Önkormányzata képviselő-testülete (3044 Szirák, Petőfi út 31.) képviseli: Kómár 

Jánosné polgármester,  

Szurdokpüspöki Község Önkormányzata képviselő-testülete (3064 Szurdokpüspöki, Béke út 3.) 

képviseli: Pintér Miklós Ervin polgármester,  

Tar Község Önkormányzata képviselő-testülete (3073 Tar, Szondi út 92.) képviseli: Turopoli Zsolt 

polgármester,  

 

mint alapátadók (továbbiakban: Önkormányzatok)  

Harmadrészről: az Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt. (3700 Kazincbarcika, 

Tardonai út 1.) képviseli Lőrincz Ákos vezérigazgató, mint üzemeltető (továbbiakban 

Üzemeltető) között az alábbi feltételekkel: 

 

1. Önkormányzatok a viziközmű feladatok ellátására 1995 január 1-én létrehozták a Dél-

Nógrádi Vízmű KFT-t. A teljes víziközmű-vagyon 2013. január 1-én került az 

önkormányzatok tulajdonába. Az Önkormányzatok, az 2018. január 1-től, minden Őket 

megillető, Üzemeltetőtől kapott, használati díjat és az ivóvíz rendszerre vonatkozó bérleti 

díjat a Dél-Nógrádi Vízmű kft-re engedményezik. Továbbá 2018 január 1-től, minden 

egyéb víziközmű-rendszerrel kapcsolatos Üzemeltetőtől kapott bevételt a Kft-re 

engedményeznek. 

2. Dél-Nógrádi Vízmű Kft az Önkormányzatok engedményezésével az Üzemeltetőtől  

kapott pénzeszközöket Önkormányzatonként köteles   nyilvántartani, annak felhasználását 

a fejlesztésekben való részvétel arányában dokumentálni. Az engedményezett alapok, csak 

a víziközmű-rendszer felújítására és annak bonyolítására használható fel. 

3. Üzemeltető, az üzemetetési szerződésben meghatározott ütemezésben fizeti meg a 

használati és bérleti díjakat az 1. pont szerint, - az Önkormányzatok által kiállított számla 

ellenében - a Dél-Nógrádi Vízmű Kft bankszámlájára. A Dél-Nógrádi Vízmű Kft  az 

összeg megérkezését követő 5 munkanapon belül elektronikus úton értesíti az 

Önkormányzatokat, hogy az engedményezésük alapján, milyen összegű fejlesztési célú 

pénzeszközátadás történt részükre.  

4. A Dél-Nógrádi Vízmű KFT a rá engedményezett összeget, csak a 2. pontban leírt cél 

megvalósítására használhatja fel. Abban az esetben, ha a  Dél-Nógrádi Vízmű Kft 

megszűnik és az Önkormányzatok által engedményezett összegből, még van fel nem 

használt rész, az a felhasználási kötelezettséggel együtt az Önkormányzatokat illeti meg. 

Felek a fentieket elolvasták, azt megértették, akaratukkal egyezőnek tartják, magukra nézve 

kötelezőnek elfogadják. 

 

Pásztó, 2017. december 15. 

 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Északmagyarországi regionális Vízművek ZRt. 

 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Dél-Nógrádi Vízmű KFT 



3. oldal, összesen: 4 

 

 

…………………………………………………….. 

Alsótold Község Önkormányzata 

 

 

…………………………………………………….. 

Bér Község Önkormányzata 

 

 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Buják Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Cserhátszentiván Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Csécse Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Ecseg Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Egyházasdengeleg Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Erdőkürt Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Erdőtarcsa Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Felsőtold Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Garáb Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Héhalom Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Jobbágyi Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Kálló Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Kisbágyon Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Kozárd Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Mátraszőlős Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Palotás Község Önkormányzata 



4. oldal, összesen: 4 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Pásztó Város Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Szarvasgede Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Szirák Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Szurdokpüspöki Község Önkormányzata 

 

 

 

…………………………………………………….. 

Tar Község Önkormányzata 

 

 



















Megállapodás 

amely létrejött egyrészről  

Palotás Község Önkormányzata [képviselő: Szabó Mihály polgármester, cím: 3042 Palotás 

Kossuth út 1. adószám: 15450896-2-12], mint Ellátásért felelős önkormányzat (a 

továbbiakban: gesztor önkormányzat), 

Héhalom Község Önkormányzata [képviselő: Bakos József polgármester, cím: 3041 

Héhalom Petőfi út 1. adószám: 15453703-2-12], mint Ellátásért felelős önkormányzat  

Erdőtarcsa Község Önkormányzata [képviselő: Csizmár Gyula polgármester, cím: 2177 

Erdőtarcsa Iskola út 1., adószám: 15452063-1-12], mint Ellátásért felelős önkormányzat, 

Kálló Község Önkormányzata [képviselő: Baboss Buda polgármester, cím: 2175 Kálló 

Kossuth utca 16.  adószám: 15450872-2-12], mint Ellátásért felelős önkormányzat, 

Erdőkürt Község Önkormányzata [képviselő: Szebenszkiné Palik Katalin, polgármester, 

cím: Erdőkürt Kossuth út 51., adószám: 15735533-2-12], mint Ellátásért felelős 

önkormányzat (a továbbiakban együtt: Ellátásért felelősök) között az alábbi feltételek mellett. 

1. Ellátásért felelősök kijelentik, hogy tulajdonosai a Palotás és társult települések 

közműves ivóvízellátási rendszernek és azon a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. 

évi CCIX. törvény (továbbiakban: vksztv.). 5/F. §-a alapján ellátásért felelősnek 

minősülnek. 

 

2. Ellátásért felelősök megállapítják, hogy a saját és közös ivóvíz-közműveik egységes 

víziközmű-rendszert alkotnak.  

a. Az érintett víziközmű-rendszer megnevezése: Palotás és térsége víziközmű-

rendszer  (I-4-Á-22)) 

b. Az érintett víziközmű-rendszer Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 

Hivatal által generált kódja: 12-05883-1-004-01-07   

c. Az érintett víziközmű-rendszerre a Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatal által kiadott működési engedély száma: 

VKEFFO_2016/5408-1 (2016) 

 



3. Ellátásért felelősök kijelentik, hogy a helyi önkormányzatok (közös és saját) 

tulajdonában álló víziközművek a nemzeti vagyonról szóló törvény alapján a helyi 

önkormányzati vagyon korlátozottan forgalomképes törzsvagyonát képezik.  

4. Felek megállapítják, hogy a víziközmű-vagyon a víziközmű-rendszerhez kapcsolódó 

víziközművek tulajdonjoga az alábbiak szerint oszlik meg: 

Héhalom:                19,2 % 

Palotás:                  31,2 % 

Erdőtarcsa:             11,9 % 

Kálló:                       27,2 % 

Erdőkürt:                 10,5 % 

 

5. Ellátásért felelősök kijelentik, hogy közös érdekük és felelősségük a víziközmű-

rendszer biztonságos, hatékony működtetése.  

 

6. Ellátásért felelősök a 2011. évi CCIX. törvény 5/G.§ (1) alapján jelen megállapodás 

keretében határozzák meg a víziközművek működtetéséhez, ezen belül azok 

fejlesztéséhez és üzemeltetéséhez kapcsolódó jogok és kötelezettségek 

érvényesítésének közös szabályait.  

 

7. Ellátásért felelősök rögzítik, hogy az üzemeltetés feltételeiről, illetve a fejlesztésekről 

közösen döntenek. Ellátásért felelősök megállapodnak abban, hogy a fejlesztési 

igényekről minden év március 31-ig dokumentált módon egyeztetnek.  

 

8. Felek rögzítik, hogy a víziközmű-rendszer üzemeltetésére vonatkozó bérleti-

üzemeltetési szerződést valamennyi ellátásért felelős önkormányzat aláírja. Az 

ellátásért felelősök döntéseiket egyszerű többséggel hozzák meg, ahol a szavazati 

arány az ellátásért felelősök víziközmű-rendszeren tárgyév január 1-én fennálló 

felhasználói egyenértékének megfelelően alakul. Ha azonos szavazati arány alakul 

ki, a döntést a tárgyév január 1-jén legnagyobb felhasználói egyenértékkel 

rendelkező ellátásért felelős szavazata határozza meg. 

 

9. Ellátásért felelősök a 2011. évi CCIX. törvény 5/G.§ (1) b) alapján kijelentik, hogy a 

víziközmű-rendszerre vonatkozóan Palotás Község Önkormányzatát jelölik ki az 

üzemeltetéssel összefüggő jogok érvényesítése és kötelezettségek teljesítése 

céljából, mint képviseletükben eljáró Ellátásért felelőst (a továbbiakban: gesztor 

önkormányzat). Palotás Község Önkormányzata a felhatalmazást jelen megállapodás 

aláírásával elfogadja. 

 

 



 

10. Ellátásért felelősök rögzítik, hogy a képviseletükben eljáró gesztor önkormányzat a 

víziközmű-rendszeren képződő bérleti-használati díj nyilvántartására elkülönített 

bankszámlát nyit. A víziközmű-rendszeren képződő bérleti-használati díjat víziközmű-

szolgáltató a gesztor önkormányzat által kiállított számla alapján fizeti meg az 

Ellátásért felelősök részére a bérleti-üzemeltetési szerződésben rögzített feltételek 

figyelembe vételével.  

 

 

11. Jelen megállapodás az aláírás napján lép hatályba és határozatlan ideig érvényes. 

 

Jelen megállapodás Ellátásért felelősök közös elolvasás és értelmezés után, mint 

akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá. 

 

Palotás, 2017. december 15. 

 

 

 -------------------------------------------------  ------------------------------------------------- 

           Palotás Község Önkormányzata                      Héhalom Község Önkormányzata  

 

 

 -------------------------------------------------  ------------------------------------------------- 

        Erdőtarcsa Község Önkormányzata                       Kálló Község Önkormányzata 

 

 

------------------------------------------------- 

  Erdőkürt Község Önkormányzata 

 



 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

1. Erdőtarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településképi Arculati Kézikönyv 

munkaközi dokumentációját az egyeztetési eljárásra történő további kidolgozásra alkalmas 

dokumentációként elfogadja. 

 

2.  Felkéri a Megbízott AXIS Építész Iroda Kft.-t az egyeztetési eljárás további lefolytatására. 

 

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a feladatra kapott állami támogatás – Megbízott 

AXIS Építész Iroda Kft. részére történő – legkésőbb 2017.december 31-ig való kifizetéséről. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: polgármester 

 

 

Kelt: Kállón, 2017. december 18. napján 

 


